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Tradicija duga 32 godine iznedrila 
je kompaniju Enterijer Janković 

specijalizovanu za izradu enterijera višeg 
ranga i vrhunskog kvaliteta za opremanje 

luksuznih komercijalnih, rezidencijalnih 
objekata i hotela.

Prisutni smo na svim kontinentima i naše 
kompanije uspešno posluju od Majamija, preko 

Londona do Astane, na ukupno 19 tržišta.  
Zbog reorganizacije kompanije  

i novog korporativnog načina poslovanja 
prerasli smo u EJ Grupaciju.

Naš impresivan portfolio pokazuje koliko 
smo tokom proteklih godina uspeli da 

uradimo i opremimo objekte koji i danas 
inspirišu svojim inovativnim dizajnom, 

kvalitetom i luksuzom.

U proteklom periodu učestvovali  smo u 
realizaciji tri izuzetna projekta. Prvi je hotel 
Bulgari u Rimu. Smešten u blizini Španskih 

stepenica, Via del Corso i Piazza Venecia, ovaj 
prestižni hotel očekuje da uskoro otvori svoja 

vrata. Za restauraciju zgrade iz 1940. godine 
kao i kompletan enterijer zaduženi su čuveni 

italijanski arhitektonski tandem Antonio 
Citterio i Patricia Viel. 

Regionalni lider 
u opremanju 

enterijera 



Sam eksterijer svojom grandioznom pojavom, 
kao i enterijer sa velikim blokovima i 
skupocenim materijalima na savremen način 
asocira na Bulgarijev identitet rimskog zlatara. 
Enterijer Janković učestvovao je u realizaciji 
ovog značajnog objekta, radeći na sobama i 
apartmanima na svih pet spratova hotela.

Mondrian hotel Kan najviši je na Kroazeti i 
odiše retro šikom šezdesetih. Njegov glomazni 
eksterijer ublažen je bujnim vrtovima. Hotel 
je nedavno renoviran i naša kompanija dala 
je svoj doprinos da ovaj hotel ponovo zasija 
u punom sjaju, izrađujući ugradni nameštaj, 
obloge, retro bar, pultove, šank i sve ostale 
delove javnih zona.

Glavno mesto za odsedanje svetskog jet seta 
tokom održavanja Kanskog �lmskog festivala je 
hotel Carlton Kan. Otvoren 1913. godine odmah 
je postao prestižna lokacija za okupljanje elite, a 
smešten je u srcu Kanske Kroazete.

Grande Dame, doživljava novo poglavlje uz 
kompletno renoviranje javnih zona, soba i 
apartmana a dizajn enterijera potpisuje Tristan 
Auer. Enterijer Janković sa ponosom ističe da 
je učestvovao u obnavljanju sjaja i glamura ovog 
prestižnog hotela.

www.enterijer-jankovic.co.rs
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BUKOVA REZANA GRAĐA I BUKOVI ELEMENTI

SIMPO ŠIK d.o.o.
Kosovska 67  Kuršumlija
tel/fax: 00 381 27 381141
e-mail: kabsimpo.sik@simpo.rs   www.simposik.rs

DVOSLOJNI PARKET

SIROVI LESONIT OPLEMENJENI LESONIT

BUKOVA STOLARSKA ŠPER PLOČA BUKOVA VODOOTPORNA ŠPER PLOČA „BLAŽUJKA”

PROIZVODNI PROGRAM







UREĐENJE 
MALIH

STANOVA

Imate malo kvadrata, a puno stvari? Ma-
njak prostora, a višak sitnica? Kada uđete, 
na primer, u kupatilo osnovni princip je Ne 
okreći se sine, a kada razmišljate o stambe-
nom kreditu kao da Daleko je sunce. Pa, iako 
su skorašnje glasine da je naš istaknuti knji-
ževnik, Dobrica Ćosić dobio Nobelovu na-
gadu bile neistinite, i sada znamo da se do 
nagrada, čak i ako smo poput Ćosića, ne do-
lazi tako lako, ponekad se ipak zapitate kako 
to da vama do sada niko nije odao priznanje 
za kretanje po prenatrpanom stanu, manevar 
kabastim nameštajem u skučenom prostoru, 
smeštanje sve gardarobe u samo jedan plakar, 
ili nešto slično.

Ma, dobro, nije valjda sve tako crno?! Haj-
de da vidimo šta nam je činiti. Pa sigurno po-
stoji neko rešenje… Da vidimo, plakar izba-
cite pred ulazna vrata, komšije su ok, neće se 
buniti. Velika garnitura pravac u smeće, ku-
pite fotelju na rasklapanje, imaćete gde da 
sednete, a i da spavate, 2in1, to je u trendu. 
Kupite transportni frižider, rešo umesto špo-
reta, jedite uz šank umesto za trpezariskim 
stolom, i tako dalje, snaćićete se već. Kreativ-
nosti našoj naciji ne manjka, vežbamo je već 
godinama…

Ili, da probamo drugačije. Želite mali, ali 
udoban stan, koji je zategnut i šik.

Nažalost mala kvadratura nam neretko 
diktira organizaciona rešenja, pa uređenje 
enterijera zahteva praktičnost i funkcional-
nost. Nekoliko praktičnih informacija o što 
boljem iskorišćenju prostora će, možda, biti 
od koristi. 

Hodnik, ulazni prostor na koji otpada 
uglavnom mali deo stana, možemo iskoristiti 
za odlaganje obuće i većeg dela gardarobe. 
Cipelarnici u koje staje više pari obuće mogu 
biti praktično rešenje, a i razlog više da kupi-
mo još jedan novi par. Gardaroberi od poda 
do plafona idealno su mesto za jakne, man-
tile, kapute, kofere, torbe, tašne, košobrane i 
toliko toga još. Ukoliko na vrata gardarobera 
ili slobodan zid (ako i dalje postoji) postavite 

veliko ogledalo, skučen prostor dobiće na ši-
rini, a vama se nikako neće desiti da u žurbi 
izađete, na primer, neočešljani. 

Dnevna soba odaje naš životni stil. U 
ovom slučaju volimo skučenost. U ovu pro-
storiju potrebno je smestiti malu garniture 
koja se razvlači, još ako ima sanduk za po-
steljinu to je idealno rešenje. Druga opcija, 
za još manje prostore, je da postavite kre-
vet na zid iznad sofe za sedenje, danju će-
te nesmetano sedeti i boraviti u dnevnom 
boravku, a noću udobno odmoriti. I treća, 
poslednje opcija je da u toku noći razapne-
te mrežu za spavanje od prozora, pa sve do 
ulaznih vrata, preko stola za rad i ručavanje 

i jedne jedine stolice… Ali, šalu na stranu, 
nadamo se da nije baš do toga došlo… U 
dnevnom boravku na kombinovanim poli-
cama, otvorenim i zatvorenim, od poda do 
plafona, možete smestiti vašu biblioteku i 
bar sa pićem, kao i veliki broj sitnica i deta-
lja koji će prostor učiniti vama što prijatni-
jim. LCD ili Plazma televizor, kao i Lap-top 
umesto Desk računara, takođe će uštediti 
prostor u vašem dnevnom/noćnom borav-
ku. Klub sto može biti i tabure, ili još bolje, 
tabure sa fiokom. U stanu nikada nema do-
voljno mesta za sve nepotrebne potrebne 
sitnice. Dnevna soba je slika njenog vlasni-
ka i ona priča priču o njemu, zato se potru-

s osmehom 
na licu
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Da bi prostor bio što prostraniji potrudite se da imate 
što manje pregradnih zidova. Na primer, spojite trpezariju 
i dnevni boravak, a kuhinju odvojite samo šankom. Igrajte 
se bojama. Mali stanovi treba da su svetli, a tamnije i svetli-
je nijanse boja koristite da biste vizuelno udaljili ili približili 
zidove. Tako na primer, u pravougaonoj, uskoj, ali dugačkoj 
sobi duži zid obojite tamnijom nijansom, a kraći svetlijom 
i soba će dobiti prividno kvadratni oblik. Plafoni bi treba-
lo uvek da su svetli, jer u protivnom će delovati kao da su 
vam seli na glavu. Bele linije na zidovima uz tavanicu učini-
će da plafon na prvi pogled deluje niži, te ih zbog toga tre-
ba izbegavati. Svetle boje otvaraju prostor, a svetli i hladno 
tonovi učiniće ga prostranijim. Tepisi i nameštaj bi trebalo 
da su u istoj boji jer šarenilo vizuelno smanjuje prostor. Na 
slobodnom zidu možete staviti i veliko ogledalo, prostor će 
biti vizuelno veći, ali sa ogledalima ne treba preterivati, ni-
su zdrava za bore. Ukoliko se pravilno postavi rasveta, mala 
soba postaće veća, naravno samo na oko, kvadratura se, na-
žalost, neće promeniti. Svetlost treba da dolazi iz više izvo-
ra, na primer treba kombinovati plafonjeru sa jednom pod-
nom lampom. Ukoliko je osvetljenje sa potenciometrom, 
ambijent će biti udobniji, a atmosfera prijatnija. Naravno, 
ne treba zaboraviti da je prirodno osvetljenje najzdravije i 
da u najvećoj meri daje toplinu vašem domu.

Živite u 
malom stanu, 
a smeta 
vam skučen 
prostor, 
proširite 
ga nekim 
od trikova 
uspešnih 
dizajnera 
enterijera

Trikovi za vizuelno proširenje prostora



Troslojni gotovi parket Boen hrast Vivo Castle, Carpetland Exclusive

U dnevnom boravku ona može da bude u donjem delu sofe. Takođe, može da bude i sastav-
ni deo klub stola, gde će se odložiti sve sitnice tako da uvek budu na dohvat ruke, ali opet sklo-
njene tako da je stan uvek uredan. Fioke mogu da budu pliće ili dublje, sa različitim klizačima. 
Mogu se postaviti ispod stepenica ukoliko ih imate, ili mogu biti stepenice pomoću kojih ćete 
dohvatiti nešto sa vrha police. Ukoliko na takvu fioku stavite i jastučić za sedenje, ona može da 
posluži i kao neka vrsta taburea. Funkcionalne i praktične, u spavaćoj sobi fioke su nezaobilzne, 
štede prostor, a u vizuelnom smislu ga nikada ne narušavaju. U malom stanu dragocen je svaki 
delić prostora, tako da ga treba praktično iskoristiti, a gospođa FIOKA je najbolje rešenje.

Kako nadomestiti nedostatak prostora za odlaganje u malom stanu? Iskoristite 
što više neiskoristivog prostora, napravite fioku u svakoj rupi. Fioke treba postaviti 
na svim praktičnim mestima. 
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dite da vas vaša dnevna soba predstavi baš 
onakvim kakvi jeste.

Kuhinja, iako mala, treba da bude prak-
tična. Sudopera, radna ploča i šporet treba 
da su u nizu, a viseći elementi mogu da budu 
do plafona (uvek će se naći nešto za odlaga-
nje). Kuhinja u malom stanu uglavnom ima i 
kutak za ručavanje. Dimenzija stola može da 
zavisi od veličine prostorije. Sto za ručavanje 

može biti u produžetku kuhinjskih elemen-
ta i tako štedeti na prostoru. Ukoliko je sto 
sa radnom pločom za vreme kuvanja može 
da se koristi kao radni pult, ili zanimljivo re-
šenje mogu biti i visoke stolice postavljene 
u visini radne ploče, koja zauzima centralno 
mesto u kuhinji. Mnogo je toga što predlažu 
stručnjaci, na vama je samo da izaberete po 
svom ukusu.

Kupatilo, obično najmanje, ali svakako 
najvažnije u celom stanu. Malo i skučeno, 
dobro je da je što svetlijih boja i sa što ve-
ćim ogledalom, zbog širine prostora. Toliko 
bi sitnica stavili u njega, ali za police uglav-
nom nema mesta, zidovi su uglavnom mno-
go ćoškasti. Ili je tu radijator, ili bojler, jedva 
da smo smestili i kukicu za peškir. Za kupati-
lo su vrlo praktični uski i visoki plakari sa za-
tvorenim policama, sa fiokama i ugrađenom 
korpom za prljavi veš. 

Bitno je da su police zatvorene jer puno 
sitnica koje se vide prave gužvu u prostoru i 
čine ga još skučenijim. Prostor ispod lavaboa 
takođe može da se iskoristi za ormarčić, a 
kupovinom mašine za veš koja se puni odoz-
go takođe ćete uštediti na prostoru. Ukoliko 
nemate terasu, veš možete sušiti na praktič-
nom štriku koji se montira iznad kade.

Postoje još neke sitnice bitne pri uređe-
nju malih prostora. Kako sve plakare, police, 
pa i kuhinjske elemente pravite do plafona 
važno je da u stanu imate rasklopive merde-
vine. Za merdevine i, na primer, dasku za pe-
glanje možete odvojiti uzak vertikalni deo u 
gardaroberu. 

Ukoliko se gardarober radi po meri, za 
ove stvari se može napraviti posebna pregra-
da. Kuhinjski elementi, plakari i sofa trebalo 
bi da budu na nožicama radi lakšeg čišćenja, 
jer u malom prostoru nema gde šta da se po-
meri. Pri uređenju malih prostora sugestija je 
i da bude što manje pregradnih zidova, jer je 
prostor i onako skučen, a ovo je način da se 
dobije na širini.

I eto, sada, kada ste lepo uredili i raskrči-
li stan, treba da platite i časove joge, gimna-
stika više nije obavezna pri kretanju u vašem 
stanu, a taman ste se navikli na vitku liniju i 
dobru formu. Dodatni trošak, ali, šta je, tu je, 
lepota košta.

I za kraj, da ne zaboravimo. Naravno, u 
stanovima postoje i druge prostorije, spava-
ća soba, dečija soba, ili više njih, pa, na pri-
mer, gostinska soba, trpezarija, još jedan sa-
lon, ostava, terasa, i tako dalje sve do komši-
je, ali to bi značilo da vi zapravo nemate mali 
stan i da ovaj tekst ne čitate jer vas uopšte ne 
zanima.    

Prednosti malog stana u odnosu na veliki  :)

ČIŠĆENJE

SVE NA 
DOHVAT 
RUKE

BRIGA 
O DECI

MALI STAN

Stan očistite za sat vremena 
i onda ste slobodni.

Hranu iz frižidera vadite iz 
fotelje odakle gledate tursku 
seriju. Posledica: problem sa 
viškom kilograma.

Budno motrite na svaki 
trenutak odrastanja 
vašeg deteta.

VELIKI STAN

Ne čistite stan uopšte, to za vas radi žena 
koju za to plaćate.

Dok stignete do kuhinje zategnu 
vam se svi mišići, a onda ste umorni 
i nije vam do jela. 
Posledica: super ste zgodni.

Dečija soba je na drugom kraju stana. 
Posledica: odmorni ste i ne zvoni vam 
u glavi od preterane buke.

Njeno visočanstvo – gospođa FIOKA, 
kraljica urednog enterijera
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Trijumf kolektivne osrednjosti

DI KLANA tri u  stručnosti i upornog rada
Kultura sajmovanja

Drvoprerađivači ne odustaju od svojih ciljeva
Naglašen veliki potencijal za rast drvnog sektora

zazovi  budu e  razvo a drvne industrije Srbije

Privredni rast najbolji u poslednjih 10 godina

ZAJEDNO KREIRAMO UDOBNU BUDUĆNOST
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Struka i politika

rivredni rast u  bi e 

manji od planiranih 3,5%

la o pove an e proizvodn e 

i znatno pove an e izvoza

Svetu preti nova 

e ono s a riza

Projektovanje je mišljenje

roble i obrazovan a adrova 

u drvnoj industriji

Otkud manjak radnika 

u preradi drveta

rozori  deo sta beno  

objekta ili nešto više 

Upotreba modifikovanog 

drveta Vintorg: Primer 

la i  stolica za restorane

e peratura  utica  na vre e 

i kvalitet sušenja drveta
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Nova dimenzija udobnosti

www.simpo.rs
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MOCAMOCAMOCA

www.forestexclusive.com  

Drvoprerađivači traže 

zabranu izvoza trupaca 

i transparentnu 

raspodelu sirovine 

U službi prerade drveta i proizvodnje nameštaja
www.drvotehnika.com  •  www.drvotehnika.info  •  offi  ce@drvotehnika.com  

tel. 00 381 (0)11 213 9584  •  00 381 (0)11 311 0639  •  mob. 00 381 (0)63  289 611

DRVO-tehnika
Revijalni časopis za poslovnu saradnju, 
marketing, tržište, ekologiju i tehnologiju 
u preradi drveta, proizvodnji nameštaja, 
šumarstvu i graditeljstvu.
Časopis izlazi tromesečno

Osnivač i izdavač
EKOpress Blagojević doo
NOVI BEOGRAD
Antifašističke borbe 22
Tel: +381 (0) 11 213 95 84; 311 06 39
Mob: +381 (0) 63 289 611
www.drvotehnika.com  •  www.drvotehnika.info
e-mail: o�  ce@drvotehnika.com 

GODIŠNJA PRETPLATA za Srbiju 2.280 dinaraza inostranstvo 70 EVRA



Više od četiri decenije 
uz svoje kupce

Proizvodnja nameštaja KOSTKA
Padeška 1, Mudrakovac, 37000 Kruševac, 

Telefon: +381 64 138 19 78
www.namestajkostka.com   e-mail: info@namestajkostka.com



Sistematskim i upornim radom, �rma SAMATINI se razvijala i tehnološki oprema-
la. Zahvaljujući dugogodišnjim aktivnostima, danas ovo preduzeće ima  
kompletnu savremenu opremu i zaokruženu proizvodnju za izradu  
100.000 do 120.000 m2 troslojnih ekskluzivnih parketa godišnje. 

Kompletna proizvodnja, od prerade trupaca pa do izrade troslojnih parketa  
se obavlja na najsavremenijim mašinama koje omogućavaju veoma visoku  
preciznost izrade. 

Proizvodni program čine troslojni parketi od kvalitetnog hrasta, bukve, jasena, 
graba, bagrema, javora, trešnje, oraha, vengea i tikovine, industrijski pod  
i termotretirani parketi pri čemu svi proizvodi poseduju odgovarajuće serti�kate 
(FSC CE), serti�kat kvaliteta itd.

Završna obrada se radi najkvalitetnijim uljima u preko četrdeset boja.

Nudimo saradnju projektnim biroima, arhitektama i parketopolagačima,  
za vrhunsko opremanje ekskluzinnih prostora troislojnim LAMAR parketima  
od svih vrsta drveta iz sopstvene proizvodnje.

SAMATINI - Fabrika LAMAR parketa
Milići - Bosna i Hercegovina

tel: +387 (0) 56 745 500,    tel/fax: +387 (0) 56 741 101
e-mail: samatinidoo@gmail.com, www.lamar-parket.com 

LAMAR FLOORING
SALON PARKETA U BEOGRADU

Autokomanda, Bulevar oslobođenja 18c
tel. 011 2647 590, 3690 247

ekskluzivni troslojni parketi

ekskluzivni troslojni parketi

LAMAR FLOORING
SALON PARKETA U BEOGRADU

Autokomanda, Bulevar oslobođenja 18c
tel: 011 2647 590,  3690 247

Kompanija SAMATINI ima  kompletnu savremenu opremu i 
zaokruženu proizvodnju za izradu 100.000 do 120.000 m2 troslojnih 
ekskluzivnih parketa godišnje. Proizvodnja od prerade trupaca pa do 
izrade troslojnih parketa se obavlja na najsavremenijim mašinama  
koje omogućavaju veoma visoku preciznost izrade. 
Troslojne parkete proizvodimo od kvalitetnog hrasta, bukve, jasena, 
graba, bagrema, javora, trešnje, oraha, vengea i tikovine.  
Takođe proizvodimo industrijski pod i termotretirani parket pri 
čemu svi proizvodi poseduju odgovarajući serti�kat.
Kompanija SAMATINI takođe proizvodi stepeništa,  
vrata i nameštaj od punog drveta.
Završna obrada se radi najkvalitetnijim uljima u preko četrdeset boja. 
Nudimo saradnju projektnim biroima, arhitektama i 
parketopolagačima, za vrhunsko opremanje ekskluzivnih prostora 
troslojnim LAMAR parketima od svih vrsta drveta.



Quality Boards. Made in Salzburg.

Anti-Fingerprint – kako umanjiti 
tragove prstiju na nameštaju i fron-
tovima

Bilo u hotelskoj sobi, u sopstvenoj kuhinji ili u 

restoranu: Ako bolje pogledate, često ćete otkri-

ti dosadne tragove prstiju na nameštaju. Mnogi 

kupci žele površine koje zahtevaju manje inten-

zivnu negu, a ipak odišu savršenstvom u izgledu 

i osećaju.

OPTIMATT
Anti-Fingerprint
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